
2019学生アンケート(集計結果)

:数

1こ

3C

2a

3C

357

59

85

33

821

回 答

回

52

52

73

41

17

37

29

134

690

不明
=

33

33

99_不明

33

33

生命 計

219

219

未 回答

85

85

回 答

134

134

薬学 計

612

88

700

357

59

416

回答

255

29

284

71

40

67

266

未回答

15

30

23

30

98

回 答

73

41

17

37

168

14g

144

293

未 I

97

92

189

回 答

10:

52

52

104

語躍第難 二軋.……………

0回答状況

11

12

21

22

23

41

149

144

88

71

67

612

88

219

33

1511

65.l ll

63_9'l

17011

575,l

44_811

58.3'l

67011

388,l

54.3引

349,l

36.1,l

83_0%

57.7%

425'l

552,6

41.7,l

612%

45.7,l

不明 ξ

1

1000,l

100.Ol`

100.Oll

生命 計

100011

100_091

388,`

38.8%

回 答

612%

61.2%

薬学 計

100.0男

1000,l

100.Oll

58.3,l

670%

59.4,`

回答

417%
33.0'l

406'`

保健 計

1000%

100.0%

1000舅

1000男

100_0,l

17_Oll

42.3,l

57_5,l

448'l

368%

回答

83_0,l

57.7%

425,l

552,l

63.2%

社福 計

100.0,l

100_0,l

100.Oll

65_1%

63.9%

64.5%

1

349%
361'l

35.511

11

12

21

22

23

41

※ 以下、回答者690名 について集計

58%
47%
2_61`

4.4%

405%

2.2%

1000%

所属学科

11

12

21

22

23

41

所属学科

24

06_6年生

30

30

0■5年生

43

43

0生4年生

16

5

16

10

1

6

48

6

34

142

03_3年生

14

12

28

9

10

11

38

7

36

165

02_2年生

9

15

13

18

6

10

47

9

27

154

年生10

13

20

16

4

10

49

7

37

156

三命医科学科

学科
‖ イ込書封琶当……………………

2学年

総計

総計

100.0%

1000%
100_0%

1000%
100.0,`

1000%

06_6年生

00舅

0.0舅

00男

00,l

0011

0.0,l

11811

0.Oll

00舅

4.3舅

05_5年生

00%
0.0%

00,l

0,0,`

00%
0.0%

169%
0.0%

00%
6.2,l

04_年生

308'l

96,l

219%
24_4,`

59%
16.2%

188%
20,7%

25411

20.6,l

03_3年生

26911

23.1%

384,`

22_0,6

588,`

29.7%

149,l

24.1,l

269%
23.9,l

02_2年生

173,l

28_8,l

178%
43.9%

353%
270,6

184%
310%
201%
223%

01_1年生

25.0%

385%
219%
98'`

0,0%

270,`

19.2,l

241%
27.6'l

226%

三命医科学科

無回答

1

2

1

1

2

〕

02女
9

30

23

29

10

5

161

20

83

370

01_男

42

20

49

12

7

32

93

7

51

313

ご―ツ健康福祉学科

語聴覚康法学科

盈機能療法学ユ_

i床福祉学科

F莱療法学科

物生命薬科学科
:命医科学科

学科

学科

3 1■男Ⅲ

11

31

32

41

24

41

52

73

41

17

37

255

134

690

無回答

19,l

3.8'l

14,l

0011

00,l

00,l

04朝

6.9男

00,l

1.Oll

02女
173%
577%
31.5%

7071`

588%
135,l

63191

690,l

619,`

53.6%

01舅
80.8%

385%
67_1,t

293%
41_2'l

865%
36.5,l

241,`

38.1,6

45.4%

hツT尊重否弘止豊塾__

語月悪寛・康法学科

陸生命薬科学科

能療法学科

二蓋墨拳霊昇!TttT…………………

三命医科学科

:床工学科

1学科

学 科

1



2019学生アンケート(集計結果)

無回答

1

2

1

1

2

7

06_電車
とバス

3

5

6

1

3

1

11

1

15

46

05_バス

2

8

10

8

1

51

5

29

114

0生自動
車
25

20

31

16

9

20

122

10

43

296

03_バイク

16

11

19

13

5

11

39

6

29

149

02_自 転
車

5

6

5

3

4

29

5

16

73

01_徒歩

1

2

2

5

―ゞツ健康福祉学科

物生命薬科学科

i命医科学科

通学手段

3

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

31

4

無回答

19,l

38'l

14,l

00,l

00,l

0011

04,l

6.9,l

0_0,l

1.0,l

06_電車
とバス

58,`

96%
82%
24%
176%
27,`

43%
34%
112%
6.7,`

05′ ス`

3_8%

1541`

137%
195%
00%
27%
200,`

172'6

21_611

16.5%

0生自動
車
481%
385%
425%
390%
529%
541%
478%
34.5,6

32.1,も

42.9%

03ぃ′`イク

308%
212,`

260%
317%
294%
297%
153%
20,7%

21.6%

21_6,4

02_自転
車

115,`

96%

68,`

73,`

00,`

10.8%

11.4,6

172,`

119%
106%

01_徒歩

0,0%

00%
1.4,6

0_0%

0_0%

0,0%

08%
00%
15%
07%

一ヽツ健康福祉学科

語聴寛.康法学科
能療法学科

床福祉学科

:療法学科

i床工学科

総計

52

52

73

41

17

37

255

29

134

690

総計

1000%
1000%
1000%
100011

1000,t

100.0,6

100.O16

1000,`

10001t

100.0%

無回答

1

2

1

可

2

7

03_60歩)
以上

4

4

8

1

3

2

13

13

48

0230～
60分未満

2

15

4

3

4

4

32

3

23

90

01゛0分
以内

45

31

60

37

10

31

209

24

98

545

ご―ツ健康福祉学科

1物生命栗科学科

語聴寛療法学科

機能療法学科

床福祉学科

F葉療法学科

:命医科学科

F床工学科

学科

5通学時間

所属学科

11

12

21

22

23

41

所属学科

総計

52

52

73

4可

17

37

255

29

134

690

総計

100.0%

無回答

1_911

38,l

1_4,l

00%
00%
00%
04引

6.9男

0011

1.0,l

03_60分

以上

77,と

77%
11_0,`

24%
17.6%

54%
51,l

00,l

97%
7.0%

0230～
60分未満

38%
28.8%

55,`

73%
23511

108%
12.5'l

103%
172%
13.0%

〕1_30分

以内

865%
59_616

822%
90.2,l

588,l

838,l

82.0%

828%
73.ll`

79.0,も

語躍寛療法学科

物生命薬科学科

「床福祉学科
r」ど:どtr里 空r………………………………・

i命医科学科

:学科

無回答

1

2

1

1

2

フ

08_その
他

2

10

12

1

2

7

45

7

19

105

07_ゲー
ムをして
過ごす

6

6

2

4

15

1

10

44

0にボラン
ティア活
動

0

0■クラ
ブ、サー
クル活動

28

2

13

4

2

1

6

2

7

65

0■アル
′ヽイト

9

22

20

9

7

4

17

13

22

123

03_自 宅
での自習

3

4

9

8

4

8

97

3

37

173

02_図書
館での自
習

1

3

2

1

1

2

18

6

34

Dl_学内
自習 (食
堂を含
む)

B

3

10

16

1

11

56

1

33

139計

以外の生活サイクルの中心は何ですか?6講義

所属学科

21

所属学科

24

総計

52

52

73

41

17

37

29

134

690

1000%
100_0,`

100.0%

1000%
1000%
100_0,6

1000%

総計

2

無回答

19%
38,l

1_4,l

00協

00舅

0,0男

0491

6_991

00,l

10,l

08_その
他

3_8%

192%
16.4,l

24,l

118,l

18.9,l

176%
241%
14.2'`

152%

07_ゲー
ムをして
過ごす

0.0,6

115%
82%
4.9,l

00%
108%
59%
34%
75%
6.4%

06_ボラン
テイア活
動

0.0,`

00,と

00%
0,0%

00,l

00%
0.0%

00,l

00%
0.Oll

05_クラ
ブ、サー
クル活動

53_811

38%
178%
9_8,l

118%
27%
2_4,l

69%
52%
9.4,`

0■アル
′`イト

17.3,6

423,`

274%
22.0,l

412%
108,l

6.7'l

448%
164,6

17.8%

03_自 宅
での自習

5.8'`

77%
123%
19.5%

235%
216%
38_0'l

103%
276,`

25.1%

02_図書
館での自
習

1.91t

58%
2,7%

2.4,l

59%
5.4,l

7.1,l

00%
45%
4.9%

0■学内
自習 (食
堂を含
む)

154,`

58%
13_7,l

390%
5.9,l

29_7%

220%
34%
24.6,`

20.ll`

:機能療法学科

床福祉学科

100.0%



2019学生アンケート(集計結果)

無回答

1

2

1

1

2

フ

06_全くし
ていない

8

35

41

29

11

24

187

10

94

439

05_年に

数回

2

2

2

4

1

5

14

1

11

42

0■月に
数回

3

6

7

3

1

2

14

7

8

51

03_遅壁に1
～3回

17

6

18

3

3

6

37

7

19

116

0生週に4
～6回

18

1

2

1

1

1

1

25

0上毎日

3

2

1

1

1

2

10

物生命薬科学科

:床工学科

やサークル活動をどれくらいの頻度でしていますか?7クラブ

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

11

3

24

無回答

1 9,l

3811

14,l

00,l

0011

00,l

0.4,l

6.9,l

00,l

1.0,l

06_全くし
ていない

154,`

673'`

562%
707%
647%
649%
733,`

34_5,6

701%
636'と

05_年に

数回

38%
38%
27%
98%
59,`

135%
5.5%

3.4%

8.2'l

6.1%

0■月に
数回

58%
115'`

96,`

73%
59%
54%
55%
24.1,`

6.0,6

74%

03_週に 1

～3回

327%
115%
247%
73%
176%
16.2'6

14.5,6

24.1,`

1421t

168%

0生週に4
～6回

346%
19%
27%
2.411

5.9%

0.0%

0_4,6

34%
00%
30,6

0■毎日

58,6

0.0%

2.7%

2_4,l

001`

00,l

04%
34,`

15%
1.4,l

Kポーツ健康福祉学科
,を _ユエ」▲イ玉どFr ・̈・・・・・・・●●̈●●̈●●●●●●●●●●●●̈ ●̈●̈●

物生命栗科学稿

と機能療法学科

三命医科学科

床工学科

:学科

8計

総計

52

52

73

41

17

37

255

29

134

690

総計

1000,`

1000,`

1000%
100011

1000,`

100_0,l

10001と

1000%
1000%
1000%

所属学科

31

32

41

所属学科

11

12

24

無回答

1

2

1

1

2

7

06_全くし
ていない

7

20

28

21

5

20

153

7

57

318

05_年に

数回

6

1

1

4

27

1

9

49

0■月に

数回

3

1

1

1

3

可8

1

5

33

03_週に 1

～3回

31

16

28

15

9

9

49

9

51

217

02_週に4

～6回

10

13

7

4

1

1

6

8

12

62

Dt毎日

2

1

1

4

卜をどれくらいの頻度でしていますか ?アルバイ

無回答

1,9,l

38,l

14,l

00,l

00%
00執

0.4舅

69,l

0.0,l

1091

06_全くし
ていない
13.5,6

385,`

38.4%

512%
29.4,l

541,l

60.0,l

241%
42_5%

461%

05_年に
数回

0.0,`

00,`

8_2,6

24%
5.9%

108'l

10.691

34%
6_7%

71%

0■月に
数回

5.8'`

19%
1.4,`

00,`

5_911

81,l

7_1%

34%
3,7%

48%

03_遅邑「こ1
～3回

59_6'6

308%
384%
366%
52.9%

243,l

19_2,l

310%
38.1,6

314%

02_週に4

～6回

192,`

25_0%

96%
98%
59,l

27,l

24,l

276%
90,`

9.0%

〕1_毎日

00%
0.0,6

27%
0.0%

00%
0.0%

04%
3.4%

00%
0.6%

マ`イ駐瞑編祉学翼……………

総計

52

52

73

41

17

37

255

29

134

690

総計

1000%
00,0%

所属学科

所属学科

41

総計

52

17

37

29

134

総計

1000,t

1000%
1000%

1000,`

1000%
100.0%

1000%
100.0,`

1000%
100.0%

24

無回答

1

2

1

1

2

コ

0生変わ
らない

31

31

45

26

11

19

156

23

84

426

02_粟民〈
なった

9

8

20

10

5

9

61

3

36

161

Dl_良く
なった

11

11

7

5

1

9

37

1

14

96

E福祉学科

斗学科

で、本学のイメージに変化はありましたか ?9入学前と入学後

無回答

1.9,l

3811

14%
0011

00引

0_0男

04,l

6.991

00%
1.0,l

03_変わ
らない

596%
596,`

616'6

634,l

647,l

51.4%

612,`

79.3%

627,`

61.7%

02_悪く
なった
17.3%

154,`

274,l

244,l

29.4%

243%
239%
10_3%

269%
23_3%

01_良く
なった
212%
212,`

9.6,l

122%
5.9,l

243%
14.5%

34,`

104%
13.9%

ミーツ健康福祉学科

語曜寛療法学科

物生命栗科学科

機能療法学科

吾床福祉学科
:薬療法学科

i命医科学科

i床工学科

学 科

3



2019学生アンケート(集計結果)

無回答

1

2

1

1

2

フ

06_その
他

4

5

8

7

2

2

12

3

2

45

0■回ビー
やホール
等

1

5

2

1

4

3

16

0生体育
館

1

1

2

03_図 書
館

11

7

3

2

29

2

11

65

02_食堂

14

19

42

11

3

2

19

4

28

142

01_講義
研究棟

20

14

17

23

11

31

190

17

90

413

10大学キャンバス内で主にどこにいますか?

所属学科

所属学科

24

無回答

19,l

38,l

1 4,l

0.0,l

0_Oll

00γ

04貿

6911

00,l

1.0,l

06_その
他

77%
96'`

110%
171%
11.8,`

5,4,6

47,`

103%
15%
6.5%

勒̈
０５
や
等

19%
96%
27%
00,6

5_9%

0_0%

16%
00%
22%
2.3,6

0生体育
館

19,`

00%
00%
0.0%

00,6

00,`

00%
34%
00%
0.3%

03_図書
館

212%
135%
41%
0_0,6

00%
54,`

114%
69%
82%
9.4%

02_食堂

269,t

365,6

57_5't

268'6

176%
54%
75%
138%
20.9%

20_6%

〕1_講義
研究棟

38.5%

26.9'6

23.3%

561%
647%
838%
745%
58.6%

67.2'`

599%

ドーツ健康福祉学科

1機能環法学科

床福祉学科

総計

52

73

41

17

37

255

29

134

690

100.0%

1000%
1000%
1000,`

1000,`

1000%

総計

24

4ヽ

所属学科

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

3

08_その
他

5

21

20

11

9

lg

g

34

200

07_帰省

18

13

25

27

4

15

149

19

71

341

06_ボラン
ティア活
動

1

0

1

1

0

0

2

1

1

7

05_クラ
ブ、サー
クル活動

28

2

7

4

4

2

19

4

10

80

0生県外
レクリ
エ‐~ンヨ
ン

0

1

0

0

1

1

2

0

1

6

03_県内
レクリ
エーショ
ン

0

1

0

0

0

0

2

0

1

4

02…旅行

4

14

8

8

5

8

64

8

29

148

〕1_アル
バイト

31

26

34

15

11

10

16

62

276

生命薬科学科

i命医科学科

はどのように過ごしていますか?11休 日や長期休暇
【複数選択可】

答総数

52

52

73

41

17

37

答総数

100.0,6

1000%
100_0,`

1000%
1000%
1000%
1000%
100.0,`

08_その
他

96男

40411

27.4,l

268,l

529,l

35111

30611

31.0,l

254Й

29.0引

07_帰省

34_6,l

250%
342%
659,`

235%
405%
584%
655%
53.0,l

494%

紳̈動19,l
00%
14%
2.4%

00%
00,`

08,`

34%
0,7%

10,l

05_クラ
ブ、サー
クル活動

538%
3.8'l

961`

9.8%

235%
54%
75,6

138%
7.5%

116%

0生県外
レクリ
エ~ンヨ
ン

00%
19%
001`

0_0'6

59%
27%
08'と

00,`

0,7%

09%

03_県内
レクリ
エ~ンヨ
ン

00,l

1911

00%
0.0,6

00%
00%
08'6

00%
0_7,l

06%

02_旅行

77,l

269%
110%
195,6

294%
21.6,6

251,`

276%
21.6,l

214,l

01_アル
バイト

59.6,l

500%
46.6,`

366%
647%
27.0,6

278%
55_2,l

463,l

40_0,l

0生その
他

0

4

3

2

C

2

9

2

2

24

03_アル
バイト

13

10

15

7

4

4

20

5

25

103

02_奨学
金

32

28

42

20

8

16

118

11

76

351

01_親、親
戚から援
助

27

35

45

28

15

29

212

21

105

517

ご―ツ健康福祉学科

力物生命薬科学科

語聰寛療法学科

機能療法学科

i床福祉学科
:茶療法学科

i命医科学科

i床工学科

12学費はどのように正面していますか?
【複数選択可】

所属学科

31

32

41

所属学科

11

12

21

22

23

0生その
他

00男

7711

4.191

49,l

00,l

5.4,l

35%
69%
1.5'l

35舅

03_アル
′`イト

25_0,l

192%
205,`

171%
235,`

108,6

78%
172%
18_7,l

149%

02_奨学
金

61.5%

538%
57.5%

488%
471%
43.2%

463%
379%
567%
50991

01_親、親
戚から援
助

519,`

673%
61.6%

683%
88,2%

784%
831%
72_4,l

784%
749,l

て一ツ健康福祉学科

語聴覚療法学科

〕物生命薬科学科

機能療法学科

E命医科学科

i床福祉学科

F床工学科

学科

F業療法学科

合計

回答総数

52

52

73

41

17

37

255

答総数

100.0,`

1000%
100.0%

1000,`

1000%
100.0%

1000,`

1000%
100.0,6

4

24

000%



2019学生アンケート(集計結果)

無回答

1

2

1

1

2

J

無回答

199

38執

14Ч

00朝

00引

0.0舅

0_4舅

6_9男

0.0男

1.0舅

35_その
I也

1

3

1

2

3

5

3

2

20

05_その
他
19'l

58%
14%
00,l

118%

8_1,l

2.0%

10.3'l

1.5%

2.9%

04掘厳
等と同居

3

2

2

1

可

1

lC

04_親戚
等と同居
00朝

58引

27男

49舅

59舅

0.0引

0_0男

3.4男

0,7男

1_4男

〕3_家族
と同居

11

24

31

5

6

5

57

4

44

187

D3_家族
と同居
212'l

462,l

42_5'l

12.2%

35.3,l

13.5%

22_4,l

13.8%

32_8%

27.1%

02_友人
と同居

1

1

4

C

02_友人
と同居

19男

0_0舅

0,0男

2.4舅

0.0舅

0011

1 6'′

00男

00,l

0991

〕1_一人
暮らし

38

20

38

33

8

29

188

19

87

460

Dl_一人
暮らし
73.1,l

385,l

52.1,l

805,l

471,`

784%
737%
655,`

649%
667,と

物生命薬科学科

1物生命薬科学科

!機能 ,原法学科

命医科学科

i床福祉学科
:薬・層 法 学 科

三命医科学科

学科

13-人暮らしをしていますか?

41

所属学科

所属学科

11

31

32

41

総計

52

52

73

41

17

37

29

134

総計

1000,`

1000%
1000%
1000,6

100,0,t

100.0%

100.0%

設問 16・ 17 設間 14・ 15

7

7

2

所属学科

所属学科

総計

11

57

45

197

総計

1000%
1000%
1000,と

1000%
100_0,6

1000%
1000,`

000,`

無回答

4

g

3

1

5

16

0生 10万

円以上

1

2

1

1

8

1

5

19

03_5-10
万円未満

2

6

5

1

可

8

13

36

02_3-5
万円未満

5

6

14

2

3

18

15

63

01」万円
未満

4

10

12

3

1

3

20

3

7

63

物生命栗科学科

i床福祉学科
:茶辰法学科

i命医科学科

i床工学科
Ξ学科

1413で「家族と同居、親戚等と すか?同居」を選択した場合、生活費は月いくらかかりま

無回答

00舅

14891

00,l

00,l

42_991

00,l

5.3%

20.0,l

111舅

8.1男

0■10万

円以上

00%
37%
61,`

143%
0.0%

200%
140%
200%
111,l

9.6'l

03_5-10
万円未満

182%
222%
152'と

143%
0_0,`

200%
14_0%

00%
289,l

18.3%

02_3-5
万円未満

455%
22_2,6

424,`

286%
429,`

00%
31.6,l

00%
333%
32.0,l

Dl_3万円
未満

364%
37.0,`

364%
42_9%

143%
60,0%

351%
600,l

15_691

320%

生命薬科学科

能 `原法学科

床福祉学科
塾男ど坤 ・…………………………………

三命医科学科

0生その
他

0

4

C

1

1

C

5

1

0

12

03_アル
バイト

8

16

15

2

4

1

21

3

21

91

02_奨学
金

4

4

10

1

0

0

20

0

11

50

01掘、親
戚から貰
う

7

14

20

5

5

5

39

1

28

124

Y―ツ健康福祉学科

語聰覚療法学科

物生命薬科学科

機能療法学科

i床 `福祉学科

F莱療法学科

i床工学科

i命医科学科

:学科

1513で「家族と同居、親戚等と同居」を選
【複数選択可】

はどのように正面していますか?択した場合、生活費

7

7

5

5

45

3

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

11

31

32

答総数

197

100.0%

1000%
100_0,`

1000,`

0生その
他

00協

148,l

0.0,l

143,l

143,l

0.0,l

88,l

20.0%

00舅

61執

03_アル
バイト

727%
593%
45.5%

286%
571%
20.0'l

368%
60_0,l

467%
462,l

0生奨学
金

364%
148,6

303,`

143%
0.0,6

00,と

351%
0.0%

244%
254%

Dl_親、親
戚から貰
う

636%
51.9%

606%
714%
71.4%

1000%
684%
200,l

622%
62.991

ボーツ健康福祉学科

〕物生命薬科学科

能療法学科

F業療法学科

:命医科学科

F床工学科

1学科

5

41

1000%



2019学生アンケート(集計結果 )

所属学科

32

41

所属学科

41

総計

192

19

87

総計

100.0%

100.0,`

1000,`

100.0%

1000,t

1000%

1000,l

1000%
100_0,`

100.0%

34

8

466

05_該当
しない

2

4

1

5

1

2

16

1

5

37

0■ 10万

円以上

1

1

2

2

6

035'ψ 10

万円未満

1

3

7

6

1

6

49

2

14

89

023-5
万円未満

18

7

21

9

6

12

71

8

36

188

〕1_3万 円
未満

18

5

9

14

8

54

8

30

146

曜寛療法学科

物生命薬科学科

能療法学科

1床福祉学科
:業療法学科

i命医科学科

:床工学科

:学科

は月いくらかかりますか?
1613で「一人暮らし、友 費以外の生活人と同居」を選択した場合、家賃と水道光熱

05_該当
しない

5.1%

20_0'l

26舅

147舅

125舅

69桝

83協

53舅

57引

7.9引

46.2%1  2.6%1  0_0%
350%1 150%1 5,0%
553%1 184%1 00%

42_1%1 105%1 00%

0生 10万

円以上５々‐０・嚇０３万・３々５嚇
０２
万

265%1    176,`1     00%

750%1    1 2 51ti     00%

414%1    207%1     34,l

370%1 255%1  10%

41.4,`1   16.1%1    2_3,l

403%1   19.lll1    1.3%

01」万円
未満

462,l

250%
237%
412%
00%
276,l

28.1,l

421%
345%
313%

―ヾツ健康福祉学科

語聴覚療法学科

機能療法学科

三命医科学科

:床工学科

1物生命薬科学科

:学科

:業療法学科

i床福祉学科

3

所属学科

11

12

21

22

23

24

所属学科

32

41

0生その
他

0

0

2

1

1

1

フ

0

4

16

03_アル
バイト

29

9

19

11

4

8

39

10

33

162

02_奨学
金

18

8

10

11

2

11

60

8

40

168

01ゴ毘か
ら貰う

17

12

25

18

6

17

150

12

53

310

'=イ

峰庶福祉学科.……………

物生命薬科学科
:命医科学科

i床工学科
:学科

「

した場合、生活費はどのように正面していますか ?1713で「一人暮らし、友人と同居」を選択
【複数選択可】

0■その
他
00舅

00,l

53'l

29,l

125,l

34,l

36%
00%
46執

3.4引

03_アル
′ヽイト

74.411

450%
50.0%

324%
50.0%

276%
203%
526%
379%
34_891

02_奨学
金

46_2,l

400%
26.3,6

324%
25_0%

379%
31.3%

421%
460%
36.1%

91_親か
ら貰う

436,l

600%
658%
529%
75_0,6

586%
78.1%

632,l

60_9%

665%

一`ツ健康福祉学科

語聴寛療法学科
機能療法学科

床福祉学科
F葉療法学科

三命医科学科

i床工学科

里学科

8

19

87

答総数

1000%
1000,`

1000%
1000,`

1000%
1000,`

1000%
100.0,t

1000%

466

3

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

11

21

31

41

無回答

1

2

1

1

2

7

04_つ以
上

4

2

5

3

5

23

3

5

50

032-4
つ

31

32

19

10

2

1可

112

16

62

295

021つ

4

6

10

8

5

4

29

5

12

83

01_なし

12

10

38

20

10

17

90

3

55

255

エ

な講義・実習はいくつありますか ?18好き

無回答

1.9男

38,l

1.4,l

00'l

00,l

0.0,l

04%
6.9%

00舅

10朝

0■5つ以
上

77%
38%
6.8,6

73,`

00%
13.5,6

90%
103%
37%
72,l

032-4
つ

59_6%

615%
26.0%

244%
118%
29.7%

439%
55.2,l

463'l

42891

02 1つ

77,l

115%
13.7%

195%
294%
10_8'と

114%
17.2,l

90,l

12.0%

91_なし

231%
192%
521%
488%
58.8%

4591`

353%
10.3'l

410%
37.0%

勿生命薬科学科
Jμヨイ
“

名r…………………………………

尾機能療法学科

訂床福祉学科
」ど μ 甘J貿 圭∬・……・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
F栗療法学科
J撃謎 H整

`=‐
■■………………………・

F床工学科

目学科

総計

52

52

73

41

17

37

255

29

134

総計

100.0,も

1000%
100.0%

1000%

1000%
100.0%

1000,`

100.0,6

1000,`

100.0%

6



2019学生アンケート(集計結果)

16_その
他

1

C

1

1

C

3

1

0

1

8

1生恋愛
関係

2

5

4

0

0

1

15

1

5

33

13_進路
や就職の
こと

14

23

22

15

11

16

92

16

72

281

12_勉強
や成績の
こと

10

20

30

18

10

14

126

14

64

306

11_健康
の問題

2

10

3

7

1

4

35

3

8

73

1壁経済
的問題

6

16

9

4

3

9

54

11

24

136

09_ライン
やツイッ
ター等の
SNS関 1系

0

0

2

1

0

0

1

1

0

5

0比大学
外の関係
(地域・住
民、アル
バイト先
等 )

4

5

5

0

0

1

8

2

5

30

07_親、兄
弟姉妹等
の身内関
係

1

3

1

1

1

0

9

2

1

19

06_事務
職員との
関係

1

0

0

0

0

2

2

0

2

7

05_教員
との関係

3

7

9

4

1

6

33

1

11

75

0生先輩
との関係

1

3

1

2

0

3

3

1

3

17

03_後輩
との関係

1

2

1

1

1

0

3

0

1

10

02_同級
生との関
係

1

10

5

11

1

2

34

3

12

79

01_友 人
関係

5

18

15

7

1

4

43

4

22

119

19大学生活でどのような悩みがありますか?
【複数選択可】

所属学科

11

12

41

所属学科

答総数

52

73

41

17

37

29

134

690

1000%
1000,`

100_Ol`

1000%
1000%
00.0,`

24

41

16_その
他

1 9'l

00%
14,l

2.4引

00切

81男

04引

0.0,l

07,l

12,l

1■恋愛
関係

3,8%

9.6'6

551`

00%
00%
2.7%

5_9%

34,l

37%
4.8'l

13_進路
や就職の
こと

269%
44_2'l

30.l16

647%

537%
40.791

12_勉強
や成績の
こと

192,`

38.5,6

411%
439%
588'l

37.8%

49.4,l

483,l

478%
44.3'l

11_健康
の問題

98%
19.21`

4.1%

171,`

59%
108%
13_7,l

103%

60%
10.6%

可壁経済
的問題

115%
308%
123%
9.8%

1761`

243,`

212,l

37_9,l

179,l

197,l

09_ライン
やツイッ
ター等の
SNS関係

00%
00%
27%
24,`

0.0,l

00%
04,`

3.4%

00,l

07%

08_大学
外の関係
(地域・住
民、アル
バイト先
等 )

7_7,と

96%
68,`

00%
0011

27,`

31%
69%
3.7%

43%

07ど観、兄
弟姉妹等
の身肉関
係

1.9%

58%
14%
24%
59%
0_0%

35%
69%
07,l

2.8,l

06_事務
職員との

関係

19%
0.0,6

00,`

00,`

00,`

54%
0.8,`

00%
15'l

1_091

05_教員
との関係

58%
13.5%

123%
98%
59%
162%
12.9,も

34%
82%
10.9%

0生先輩
との関係

19,t

58%
14,`

49%
00,`

8.1%

12%
341`

22%
2.511

03_後輩
との関係

19%
38'`

14%
24%
59%
0.0%

12,`

00%
0.7,l

1.4%

02_同 級
生との関
係

1_9,`

192,`

68%
268%
59,6

5_4,6

133%
103%
9.0%

11.411

〕1_友人
関係

96'`

346%
205%
171,`

5,9,6

108%
169%
13.8%

164,l

172%

11

21

31

41

かない。
日 ヽ

は、パヮハ フ せん。
研究室を変えたい

必須事項のところ(22、 21)などは「ない」と堪えているのにわざわざ「ある」と堪えた場合の部分まで答えさせるとか正気の沙汰とは思えない間抜けさだ。もう少しアンケート内容を推敲し直したほうがいいと思う。

ヽ に行くの

ス どの て し

lЯ膳+

冨
一

ボ

12_誰に
も相談し
ない

G

5

11

6

3

7

41

コ

2C

103

11_その
他

3

6

6

2

2

2

8

2

4

35

1生大学
外 (出身
高校教員
など)

2

0

3

1

0

0

11

2

4

23

09_先輩

可4

3

6

1

1

3

14

6

9

57

08_後輩

0

1

1

0

0

0

1

1

1

5

07_同級
生

6

4

11

6

2

5

38

6

21

99

06_友達

31

32

40

22

10

22

146

16

78

397

0■親、兄
弟姉妹等
の身内

15

20

26

16

5

10

110

14

53

269

0仕事務
職員

1

0

0

0

0

0

2

1

1

5

03_チュー
ター以外
の教員

2

1

1

3

2

1

10

1

9

30

02_チュー
ター教員

15

18

18

8

1

4

44

3

23

134

01_本学
学生相談
室

1

2

2

0

0

1

5

2

0

13

20悩みがある場合は、誰に相談しますか?
【複数選択可】

所属学科

11

21

31

41

所属学科

41

12_誰に
も相談し
ない

115%
96%
151朝

14.6男

176男

18911

16_191

1

14_9,l

14.9%

11_その
他

58,`

11_5,l

49,l

118%
541`

3.1,6

69%
30%
5.19`

可に大学
外 (出身
高校教員
など)

38,6

0.0%

41%
24,l

0.0%

00%
43%
6_9,`

30%
3.3%

09_先輩

269,`

58%
82%
24,l

59,l

81%
551む

20.7%

67%
8.3%

08_後輩

0_0,6

19,`

1.4%

00%
00%
0.0%

04%
34%
0.7%

07%

0■同級
生

11_5,6

77%
15_1,l

146'l

118%
135%
149%
207%
15_7,6

143,`

06_友達

596%
61.5%

548%
53.7,l

588%
595,l

57_3'l

552%
582%
57.5,`

05」観、兄
弟姉妹等
の身内

288%
385't

356%
39.0%

294%
270,l

43.1%

483'l

396%
39.0%

04事務
職員

19%
0_0,`

00%
00,l

00,l

00%
0.8'l

34%
07%
0.7%

03_チュー
ター以外
の教員

38%
1.9,6

14,`

7.3%

118%

27,l

3.9%

34%
67%
4.3'`

02_チュー
ター教員

288'`

346,と

247%
19_511

59%
108'l

17.3%

103,4

172,t

19_4%

01_本学
学生相談
室

1.9%

38%
27%
00,l

00%
2.7,l

20,l

69%
0.0%

19%

答総数

52

52

73

41

17

37

255

29

134

690

1000%
1000%
100_0,`

1000%
1000%
100.0%

1000%
100.0%

00.0,`

1

1

1

ヽ

ヽ

36

12

24

190

16

106

1

71

87

706%
64.9,6

745%

11

1

1

11

17

21

301
1

1

21休学や休学したいと思ったことがありますか ?

11

12

21

24

24

52

52

73

41

17

37

255

1000,`

100.0,6

1000%
1000%
1000%
1000%

7
31 1000%
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32

41

1000,4

100_0,`

1000%

設間22

69,l

00,l

10男

379,l1   552%

24.9%日    741%

209,`1   791%

移生命薬科学科

i命医科学科

倉計

3

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

11

12

無回答

1

1

1

3

G

10_その
他

4

1

3

2

5

2

2

19

09_学カ
の問題

1

5

1

1

9

2

19

0監進路
に疑間

2

1

3

1

1

2

6

3

3

22

07_勉学
意欲の喪
失

4

1

3

13

1

5

27

06_身肉
の問題

1

1

2

1

5

05_身体
的な問題

2

1

1

1

5

0生心身
の問題

2

7

3

3

1

1

15

3

6

41

03_教員
との問題

1

2

可

1

5

02_学生
間の問題

1

1

3

3

8

Dl_経済
的問題

1

1

2

1

8

1

1

15

エ

最も大きな理由は何ですか ?」と答えた場合2221で「休学や休学したいと思つたことがある

総計

11

13

22

13

64

11

28

172

総計

1000%
1000,`

1000%
100.0%

1000%
100.0%

無回答

0.0,l

77,l

45'l

0.0'l

20.Oll

009
0.0舅

107男

35,l

10_その
他

36_4%

771`

136%
00%
0.0%

78'l

182%

7.1,l

110%

09中学力
の問題

91%
0.0%

227,`

001`

200%

14_1,l

7.1,l

11_0%

0■進路
に疑間

182%
77%
13.6'6

200%
200%

9.4,l

273%
107,l

12.8%

07_勉学
意欲の喪
失

00,`

00%
18_2,`

0_0,`

200%

203%
9,l ll

179%
15,711

06_身内
の問題

00%
00%
45%
0.0%

0.0%

77,`

31%
0.Oll

36%
29%

05_身体
的な問題

0.0,`

154%
00%
0.0%

0.0,l

77%
16%
0.0,l

3611

29%

0生心身
の問題

182%
538%
136%
60011

20.0%

77%
234%
27.3%

214%
238,l

03_教員
との問題

00%
00%
00,`

0.0%

00%
77%
31%
9.1%

36,l

29,l

02_学生
間の問題

91%
00%
0.0,`

20.0%

00%

47%
0.0%

107%

4.7,l

01_経済
的問題

91,`

7_7,6

91,6

00%
00%
7

12.5%

91,l

36%
8.7,l

命医科学科

単村
………………………

赫ど奉愛封基封|…………………

1

1

1

1

1

ヽ

45

36

11

32

191

24

121

ヽ

865%
78_1,t

878%
64.7%

74

82

814%

1

1

121

11

1

24

23留年したことがありますか ?

52

52

73

41

17

37

255

29

134

690

1000%
100_0,`

1000%
1000%
1000%

100_0%

1000%
100.0,6

1000%

41

11

12

21

22

23

24

31

設問24

5

5

6

5

3

3
41

所属学科

所属学科

11

12

21

22

23

24

総計

総計

1000%
1000%
1000%
100.0%

1000%
100.0%

1000%
1000%

3

8

無回答

1

1

1

1

フ

3

14

0にその
他

2

2

4

1

9

O■学力
の支援

5

5

3

18

3

34

0生心身
の支援

2

2

5

2

1

1

13

03_教員
の支援

1

7

1

1

10

02_学生
間の支援

1

1

4

6

Dl_経済
的支援

2

1

6

21

1

4

35

生命薬科学科

i床工学科

大学に何をして欲しいと思いましたか ?えた場合」と答2423で「留年したことがある

無回答

167朝

20_0男

67'′

0.0,l

167'l

00,l

11.1,l

00,l

23,1,l

116η

06_その
他

00,l

0_0%

133%
00%
001t

400%
6.3'l

00%
77%
7.4%

05_学力
の支援

00%
00,l

333%
00%
83.31`

600%
28.6,6

00%
23.1%

23.1%

0生心身
の支援

333%
400%
00,l

1000'6

0.0,`

00%
3_2,t

333%
77%
10711

03_教員
の支援

00%
200%
00%
00,`

0.0,6

00%
11.1,6

333't

77%
8.3,l

02_学生
間の支援

167,l

00%
67,l

00,`

00,l

00%
6.3,`

00%
0.0%

50%

01_経済
的支援

333%
20.0%

400%
0.0%

00,`

00%
333,`

333%
30.8,l

289%
000,l
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1

1

1

1

1

1

ヽ

43

52

36

13

28

194

22

106

534

769,`

827,`

712%
87

75

76.1

791

77

11

1

1

1

エ

25退学を考えたことがありますか?

32

41

52

41

17

34

100011

1000%
1000%
1000%
1000%
1000%
1000%
100.0,6

100.0,`

41

設問26

3

所属学科

11

12

21

22

23

24

所属学科

11

12

41

無回答

1

1

2

10_その
他

2

1

5

1

9

09_学カ
の問題

2

3

3

16

4

28

08_進路
に疑問

1

2

5

2

4

7

2

2

25

07_勉学
意欲の喪
失

2

1

7

1

1

7

1

9

29

06_身内
の問題

1

2

1

4

05_身体
的な問題

1

2

3

0生心身
の問題

1

2

2

2

1

6

4

18

03_教員
との問題

1

3

1

5

02_学生
間の問題

1

4

2

7

01_経済
的問題

1

2

3

10

1

2

19

聖差奪聾彗焦■.……………

璽埋警霊砕………………̈

えた場合 :最も大きな理由はイ可ですか ?」と答2625で「退学を考えたことがある

総計

11

7

総計

1000%
100_0,6

1000%
100.0%

1000%
100.0%

1000%
100.0%

4

9

無回答

00,l

00,l

00,l

200,l

00舅

00引

1391

にヽその
他

1

00%
5.0%

00%
00%
00,l

8.3'l

00%
3.6%

60,`

0生学カ
の問題

0_0'6

00%
10.0%

00%
75_0%

333%
267,l

00%
143,古

188,`

08_進路
に疑問

91,t

286,4

250%
400%
00%
444%
117%

40.0%

711`

16.8%

07_勉学
意欲の喪
失

182'`

14.3%

350%
0.0%

2501`

11.1,l

117%
20_0,l

321%
19.5%

06_身内
の問題

91%
00%
00%
00%
00,`

00%
33%
00,l

36,l

2_7%

05_身体
的な問題

91%
00%
00,`

00%
00,と

00%
00,l

00,l

71%
20%

0■心身
の問題

91%
28_6%

100%
400%
00%
111%
100,l

00%
14_3%

121,`

03_教員
との問題

91%
0_0,6

00%
0.0%

00,`

00%
50,l

200,l

0_0%

34%

02_学生
間の問題

91%
0_0,6

00%
0.0%

00,`

00,l

67,l

00,l

71%
4.7%

91_経済
的問題

91%
286,と

150%
0.0,`

00%
0_0,l

167%
20_0,l

71%
12.8%

無回答

1

2

1

1

フ

05_120分

以上

2

1

3

5

2

3

51

24

91

04_60-
120分未
満

12

6

12

7

3

11

75

6

42

174

03_30分
～60分未
満

12

18

31

12

9

10

75

5

39

211

02_ 0ウ )
未満

16

16

19

14

2

8

39

19

24

151

91p時間

9

9

7

3

1

5

14

3

5

56

:憂塞整奎鐘雲韓・……………i=

:命医科学科

i床工学科

ですか?(ホームワークを含む)は何時間勉強時間27平 国(講義以外)の 1日 平均

所属学科

11

21

総計

24

41

73

41

17

37

29

134

690

所属学科

11

12

21

無回答

19%

38舅

1_4舅

00,l

00,l

00,l

04'l

6_911

0011

1_0%

05_120分

以上

3.8,l

1911

41,l

122%
118%
81,`

200%
0_0,6

179%
13.2%

0460-
120分未
満

23.1%

115,l

164,l

171%
176%
297,6

294%
20.7%

313%
25_2%

03_ 0分

～60分未
満

23.1%

346%
425,l

293%
529%
270,`

294%
17.2%

2911`

30.6%

02_ 0分

未満

30.8%

308%
26.0,l

341%
118%
216'`

153%
44.8'`

179%
21.9,l

01p時間

173%
173%
9_691

73%
5,9%

135%
55%
10.3%

37%
8.1,l

エ

貯

27平 口 ( ムワークを含む)は何時間ですか ?義以外)の 1日 平均勉強時間 (ホー

総計

1000%
100_0,と

1000%
1000,6

1000%
1000%
100.0%

9
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3

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

11

12

41

無回答

1

2

1

1

2

7

05_120分

以上

2

2

6

4

3

5

98

1

44

165

0460-
120分未
満

9

8

15

10

2

10

60

6

37

157

03_30分

～60分未
満

15

17

25

16

9

8

55

8

33

186

02_ 0分

未満

17

13

19

7

2

8

25

9

13

113

31p時間

8

10

7

4

1

6

16

3

7

62

ご―ツ健康福祉学科

i床福祉学科

i床工学科

i命医科学科

物生命薬科学科

:学科

ムワークを含む)は何時間ですか ?28休 日の 1日 平均勉強時間 (ホー

総計

52

52

73

41

17

37

255

29

134

690

総計

1000,6

100.0%

100.0,6

100.0%

1000,`

1000%
1000%
1000%

1000,l

100.0,`

無回答

19'l

3811

14,l

0_Oll

0.0引

00引

04舅

69朝

00舅

1.0引

05_120分

以上

38,l

38,l

8.2%

9.8%

17.6,l

135%
384%
34%
328,l

23.9%

彗腺
|

0460-
120分未
満

288'li   1 7 311

327,l1    15411

34.2%1   20.5%

39,0%1   24_4%

529,`1    11_8%

216%1   270%
216%1   235,l
276%1    207,l

24.6,`1   27611

27.0%1   22.8%

02_30分

未満

32.7,l

25.0%

26.0,l

171,l

118%
216'l

98,l

31.0%

9.7,l

164%

Dl_0時間

15_411

192%

96,l

98%
59,l

162,l

6.3'l

103%
52%
90%

ご―ツ健康福祉学科

語曜寛撰法学科
:療法学科

床福祉学科
:莱療法学科

:床工学科

41

所属学科

所属学科

11

12

21

22

23

24

総計

総計

1000,`

1000%
1000%
100.0,`

1000%
1000%
1000%
1000%
1000%
000%

無回答

1

2

1

1

2

7

02_知 ら
ない

16

15

20

6

2

11

33

5

27

135

01_知っ
ている

35

35

52

35

15

26

221

22

107

548

ミーツ健康福祉学科

l物生命薬科学科

:機能原法学科

床福祉学科
:薬 1層法 学 科

i命医科学科

について、書かれていいることを知っていますか ?29シラバスに予習・復習

無回答

19引

38男

14,l

0.0,l

00%
0_0,l

0411

69%
0.0舅

10朝

02_知ら
ない

308%
288%
274%
146'6

118%
29.7%

129%
17_2%

201%
19.6%

Dl_知っ
ている

67.3,l

673%
71.211

854,l

882%
703'`

867%
75_9,l

799%
79.4%

三―ツ健康福祉学科

語聴覚療法学科

1物生命薬科学科

機能療法学科

,医科学科

i床福祉学科

F薬療法学科

i床工学科

学科

無回答

1

2

1

1

2

フ

08_利用
したこと
がない

5

3

6

10

24

07_1まと
んど利用
しない

3

16

13

8

9

14

56

6

32

157

06_一時
期に集中
(試験・レ
ポート提
出時)

10

12

11

15

3

7

82

5

30

175

05_年に
数回

3

3

1

4

4

25

4

7

51

0■月にヽ
～2回

2

5

11

8

3

20

5

14

68

03_遅邑「こ1
～2回

17

7

23

5

2

35

2

21

112

02_週に3
～4回

17

7

4

4

1

3

18

4

14

72

01_「よ「ま
毎日

2

2

1

12

1

6

24

― ツヽ構 腐 垣 去I卜雙 表

二命医科学科

学科
研メ込書苫桜引……………………

30どの程度図書館を利用しますか ?

24

所属学科

11

41

所属学科

11

12

21

22

23

24

総計

41

17

37

2

134

690

1000%
1000%
00_0,6

1000%
100_0,6

1000%

総計無回答

1.9男

38,l

14,l

0_0,l

00,l

0.0,l

04,l

69,l

0_0,l

10軌

0■利用
したこと
がない

00,l

0.0%

68%
00,6

00%
81%
2_4,`

00%
7.5%

35%

O■ほと
んど利用
しない

30.8%

178%
195,`

52.9,`

378%
22.0,`

207%
239%
22_8%

06_一時
期に集中
(試験・レ
ポード提
出時 )

192%

231%
151%
366%
17.6,`

189,`

322%
172'6

224%
25.4,l

05_年に
数回

00%
58%
4_1,l

24%
235%
108,`

98%
13_3,`

52%
7.4%

0■月「こ1
～2回

38,l

96,l

15。 1,l

195%
00%
81,`

78%
17.2,`

104,`

9.9%

03_遅壁|こ 1
～2回

327,l

135%
31.5'l

122,`

00%
54%
137%
6.9%

157%
16.2'l

02_週に3
～4回

327%
135%

5_5,l

98%
59,`

81,`

71%
138%
104,`

10_4%

01_1ま Iま

毎日

38'l

0,0,l

27,`

00%
0.0%

27%
4.7%

34,`

45%
3.5%

三床福 T止字科
■世工雪甘イ出ET」…………………………………

エ

41

10

100.0%



2019学生アンケート(集計結果)

15_その
他

2

3

G

6

3

6

17

3

11

5コ

1生時間
つぶし

18

22

12

3

1

5

29

9

18

117

13ラーニ
ング・コモ
ンズの利
用

0

0

0

0

0

0

1

1

0

2

12_パソコ
ンの利用

15

8

4

0

1

0

7

2

1

38

11_視聴
覚資料
(ビデオ
DVD)の
利用

0

0

0

0

0

0

0

1

0

1

10_図書・

雑誌の検
索

0

3

4

2

0

1

5

0

2

17

09_他大
学文献・

賃借依頼

1

2

4

1

0

0

2

1

0

11

08_就職
試験の準
備

4

2

1

0

0

0

0

0

0

7

07_国家
試験の準
備

5

4

2

5

2

0

39

1

34

92

06_定期
試験の準
備

25

20

21

17

8

11

132

8

53

295

05レ
ポート・
論文作成

22

19

28

21

6

15

41

9

54

215

0生授業
の予習 !

復習

20

15

18

15

7

8

101

8

34

226

03_新聞
の閲覧

1

0

0

0

0

0

1

1

0

3

02_雑誌
の利用

0

0

1

2

0

0

6

1

1

11

〕1_図書
の利用

11

10

14

17

1

6

39

12

28

138念計

31 図書館を利用する目的を教えて下さい。
【複数選択可】

所属学科

11

12

21

22

所属学科

41

15_その
他

3811

8211

14611

17.6,l

6711

10_311

82,l

8_3引

1■時間
つぶし

346'l

423,l

164%

7

59%
135%
11.41`

310%
13.4%

170%

13_ラーニ

ング・コモ
ンズの利
用

00%
0011

00,l

0_0%

00%
00%
0.4,6

34,`

00%
0.3%

12_パソコ

ンの利用

28811

154,l

5

59,`

00%
2.7%

69%
07%
5.5%

11_視聴
覚資料
(ビデオ・
DVD)の
利用

00%
0011

00%
0.0,l

00%
00,`

00%
34,t

00%
0.1,`

10_図書・

雑誌の検
索

0,0,l

58%
5511

49%
0.0,l

27,`

20%
0_0,`

15%
25%

09_他大
学文献・

賃借依頼

1_9%

3.8,l

55%
24%
00,l

00%
08%
3_4,6

001`

16%

嘲鱒備
77%
3.8%

1_411

00%
00,l

0_0,l

00%
00%
0.0,6

10%

07_国家
試験の準
備

96%
7711

27,l

12.2,l

118%
00%
15.3,l

34%
25,4,6

13.3%

06ぃ定期
試験の準
備

481%
385%
288'l

41.5'l

471%
29711

51.8,l

276,l

396%
42.896

・
レ

一ト
０５
ポ

論文作成

423%
365%
384%
51_2%

35_3%

405%
161%
310%
403%
31.2%

0生授業
の予習 ,

復習

385%
288,t

247%
36.6,l

412'l

216%
396'l

276%
254%
32.8%

03_新聞
の閲覧

19%
00%
00,l

0.0%

00%
00%
0_4,l

34%
00%
0.4%

02_雑誌
の利用

00%
00,l

1.4,l

49%
00%
00%
2.4%

34%
07,`

1.6'`

01_図書
の利用

21.2,l

19.2,l

192%
415,l

59,l

16_2,l

153%
414%
20,9,6

200,`

:床福祉学科
r」ピ撃 tr聖置PT・…・……・……Ⅲ・・・・・・●●●●●・・・・・

回答総数

52

52

73

41

17

37

255

29

134

690

1000%
1000,`

1000%

100_Oll

1000%
1000,6

100.0%

1000%
10001t

100.0%

答総数

可1_その
他

3

12

1コ

2

G

12

80

171

10_タブ
レットパ

ソコン

29

17

11

5

2

1

4

9

114

09_製本
雑誌

0

0

0

1

0

0

1

1

3

08オンラ
インデー
タベース

1

4

3

1

0

1

11

1

3

25

07_電子
ジヤーナ
ル

1

0

11

1

1

0

4

0

1

19

06_視聴
覚資料
(ビデオ
DVD)

2

0

0

0

0

0

0

1

3

05_文庫 `

新書

5

7

11

9

3

4

5

18

82

0生辞書・

事典など
の参考図
書

3

3

1

7

1

4

5

30

100

03_新聞

1

0

0

0

0

0

4

1

1

7

02_雑誌

1

0

2

3

0

1

9

1

2

19

01～図書

15

18

30

33

6

16

88

16

59

281

i命医科学科

物生命薬科学再

1学科

32よく利用する資料等は何ですか?
【複数選択可】

3

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

臨床福祉学科
作業療法学科
言語聴覚療法学科
視機能療法学科
臨床工学科
薬学科
動物生命薬科学科

11

12

21

22

23

24

31

32

41

科

11_その
他

5_8,l

231%
233'l

49%
353%
324,l

314%
17.2,6

254%
24_8,l

10_タブ
レットパ

ソコン

558,`

327,`

151,`

12_2,6

118%
2_7,6

141%
138%
67%
16.5%

09_製本
雑誌

00%
0_0,6

00%
2_4,`

00%
00%
04,と

00%
07,`

04%

08オンラ
インデー
タベース

191`

77,`

41%
24%
0.0,と

27,`

4.3'`

34%
2.2%

36%

07_電子
ジヤーナ
ル

19%
00%
15_1,6

24%
5.9%

00%
16,`

00%
07%
2.8,0

06_視聴
覚資料
(ビデオ
DVD)

酬
醐
嘲
嘲
嘲
嘲
嘲
０・０％嘲
0.4%

0■文庫・

新書

9.6,6

135%
151%
220%
176%
108,6

78%
17.2%

134%
11.9%

0■辞書・

事典など
の参考図
書

5.8%

58%
14%
171,`

59%
108%
180%
17_2'6

224%
14.5%

03_新聞

1.9%

00%
0.0%

00,`

00%
00%
16%
34,6

07,`

1.0%

02_雑誌

19,t

00%
2.7%

73%
00%
27,t

35%
34,`

15%
2.8,6

91_図書

288%
346%
411%
805%
35.3%

432%
34_5%

552'`

440%
40.7%

総数

52

52

73

41

17

37

255

29

134

690

100.0,`

100_0,`

1000%
100.0%

1000%
1000%
1000%
1000%
100,0,6

1000,`

1生その
他

7

9

11

2

g

lC

45

3

19

109

13_漫画

9

5

9

6

3

5

26

3

9

75

12_国 家
試験対策
問題集や
参考書籍

7

16

10

20

8

10

98

10

66

245

11_電子
ブック

5

1

1

1

0

1

11

0

5

25

10_タブ
レットパ

ソコン

14

5

12

3

1

1

23

5

10

74

09_製本
雑誌

0

0

0

2

0

0

1

0

0

3

08」オンラ
インデー
タベース

3

6

3

1

1

0

15

0

2

31

07_電子
ジヤーナ
ル

2

1

7

0

0

1

4

0

0

15

0∝視聴
覚資料
(ビデオ
DVD)

1

0

1

0

0

1

5

0

2

10

05_文庫・

新書

4

11

10

6

2

1

33

4

12

83

0生辞書・

事典など
の参考図
書

0

2

1

5

2

1

14

2

16

43

03_新聞

0

0

2

1

0

0

3

1

0

7

02_雑誌

4

2

6

4

2

1

17

2

7

45

〕1_図書

11

8

17

15

2

8

51

12

27

151

させて欲しい資料はどのようなものですか ?33充実
【複数選択可】

所属学科

11

12

32

41

所属学科

11

12

21

24

4

17

37

255

29

134

690

答総数

100.0,`

100016

100.0%

000%

1生その
他

135,l

173'l

15,1,l

49,l

176%
270舅

176執

10.3男

14211

15,8'l

13_漫画

17.3%

96%
123%
14696

176'`

13.5%

102,l

10.3'l

67%
109%

12_国家
試験対策
問題集や
参考書籍

13.5,6

308%
137%
48.8%

4711`

27.0%

384%
345%
493,l

355%

11_電子
ブック

96%
19%
14%
2.4,6

00%
27%
43,l

00%
3,7%

36'l

1にタブ
レットパ

ツコン

269'`

164,`

73%
5_9%

27%
9,0,l

17

7.5'l

107%

09_製本
雑誌

001`

00,6

00%
49%
0.0%

00,`

0_4,l

00%
00%
0.4%

0比オンラ
インデー
タベース

5.8%

115%
4.1,6

24,`

59%
0.0,`

59%
0.0,l

1511

4.5%

07_電子
ジヤーナ
ル

38%
19%
96%
0_0,`

00%
2.7%

16%
0.0,l

00%
2_2%

06_視聴
覚資料
(ビデオ・

DVD)

19,l

00,l

14%
0.0%

00%
27,6

2014

00%
15%

1.4%

05_文庫・
新春

77%
21.2%

137%
146'6

11.8'と

27%
129,6

138%
90,l

12.0%

0■辞書・

事典など
の参考図
書

00%
3.8%

14%
122,6

118,`

27%
5.5%

69%
119,l

62%

03_新聞

00,l

0_0,l

27,`

2.4%

00,と

00%
1_2%

34%
00,l

1.0%

02_雑誌

77%
3_8,l

82%
9.8%

118'`

27%
67,`

69,`

5211

6.5%

01_図書

21_2%

154%
233%
36_6,6

118,`

216%
200,`

41_4,`

201%
21,9%

生命薬科学科

i命医科学科
1000%



2019学生アンケート(集計結果)

所属学科

11

12

21

所属学科

11

31

32

41

無回答

1

2

1

1

2

フ

05_その
他

5

4

8

1

1

18

1

7

45

0生継続
回数を変
えて1まし
い

2

2

1

2

1

1

6

15

03_貸出
冊数を変
えてほし
い

1

3

2

1

8

2

1

18

02_貸 出
日数を変
えてほし
い

4

5

4

5

1

2

12

4

5

42

01_現状
でよい

40

38

57

33

15

31

215

19

115

563

物生命薬科学科

機能原法学科

「床福祉学科
4ど∵ tr里 里T………………………………・
i栗療法学科

ユ命医科学科

i床工学科

墨学科

34図書の貸出冊数、期間、継続回数につい
【複数選択可】

10日 間5冊以内 継続回数2回まで)てどう思いますか?|(※ 学部学生は

総計

17

総計

1000%
1000,も

10001`

1000%
100.0%

100_0%

1000%
1000%

無回答

19,l

38,l

可.4,l

00,l

00V

0_4,l

69,l

00,l

1.0%

05_その
他

96%
77%
11_0%

00,`

59%
27,`

7_1,6

349`

52%
6.5%

0生継続
回数を変
えてほし
い

38,と

38%
0.0,6

24,`

00%
54%
0.4,6

34%
45%
2.2%

03_貸出
冊数を変
えてほし
い

00,`

19,`

4.196

49%
00%
27%
3.1%

69%
07%
2.6'l

02_貸出
日数を変
えてほし
い

77%
9.6%

55%
122%
59%
54%
4.7%

138%
37%
6.1%

Dl_現状
でよい

76.9,6

73.l16

781%
805,t

88.2,t

83_3%

843%
655%
858%
816%

F床福祉学科
:業療法学科

1生その
他

16

lG

2g

11

8

18

102

12

4g

25フ

o9_パソコ
ンの音

0

1

1

0

1

1

6

0

4

14

取 り

0比混雑
時期の席

11

14

12

13

4

6

43

6

22

131

07_書架
の乱れ

2

0

1

4

0

0

6

1

3

17

06_資料
への書き
込み・破
損

2

1

3

3

0

0

10

0

4

23

05_閲覧
席を複数
占有

6

5

2

3

0

6

10

1

5

38

0■音を
立てて歩
く・走る

1

2

1

1

1

1

14

3

9

33

0生私語・

談笑

11

16

17

9

4

8

79

4

39

187

02_飲食

2

6

7

1

0

3

15

3

8

45

01_携帯
電話

5

2

8

4

0

3

11

3

13

49

マナーについて気になることがありますか?
】

35利用者の
【複数選択可

所属学輯

24

31

32

41

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

3

10_その
他

471,l

400,l

41

372%

o9_パソコ
ンの音

00%
1.9,l

1411

0.0%

59,`

2_7,6

24,`

00%
301`

20%

08_混雑
時期の席
取り

212,`

269,6

164%

317,l

235%
1

16.9,と

207%
16.4%

190%

07_書架
の乱れ

3_8,6

00%
1.4%

98%
0.0%

00%
24,6

34%
22%
2.5%

06_資料
への書き
込み・破
損

3.8'6

19%
4.1%

73%
00%
00%
39%
00,`

30%
3.3%

占有

05_閲覧
席を複数

11.5%

96%
2.7%

73%
0.0%

162%
39%
34%
371`

5.5,`

0■音を
立てて歩
く・走る

1,9%

38%
1.4%

24%
59%
27%
55%
10_3,6

67%
4.8%

03_私語
談笑

21.2%

308%
23.3%

220%
235%
216%
310%
13_8%

291,6

27.1%

02_飲食

3.8%

115%
9.6,l

24%
0.0,l

81%
59%
103%
60%
6.5%

0上携帯
電話

96%
38%
110%

9811

0.0,l

811`

4.3,6

103%
9_7,6

71%

7

7

100.0%

1000%
100_0,6

1000%
1000,`

1000%
1000%
100.0,`

1000,`

100.0%

24

52

52

73

41

17

37

1000%
100.0%

1000%
100_0,6

1000%
1000%
1000,`

1000%
100_0%

41

24

1

1

1

1

1

ヽ

ヽ

31

36

51

26

15

191

16

100

64

552%
74_6,`

710%

1

21

1

11

1

36

11

35_1

36キャリ ―トセンターを利用したことがありますか?

ヨ監F口弓37・ 38・ 39・ 40

1000%

12



2019学生アンケート(集計結果)

3

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

11

2

11_その
他

1

4

3

2

0

5

15

3

2

35

にヽスタッ
フとお
しやべり
に行つた

2

2

1

0

0

0

3

3

2

13

09_ゼミで
行つた

1

0

0

0

0

0

0

0

1

2

0比教員
「こ行くよ
うに言わ
れて行つ
た

1

1

1

0

0

1

1

2

1

8

07_特に
目的はな
いがどん
な所か

行つてみ
た

0

1

2

1

0

1

1

2

0

8

06_就職
関連書籍
の貸出

0

2

1

0

0

1

2

0

2

8

051過去
の採用試
験等の情
報収集

2

2

1

4

0

1

10

2

2

24

0生面接
やグルー
プディス
カッション
の練習

1

1

2

1

0

0

11

1

7

24

03_履歴
書・エント
リーシー
トの添削

4

2

0

0

0

2

15

3

10

36

02_求人
票の閲
覧・求人
情報の収
集

4

5

8

8

0

2

10

5

19

61

Dl_就職
や進路の
相談

13

6

5

4

0

4

29

4

83

18

語聴覚療法学科
■″ェr埋 里 T」・・・・……………………………・

エ

37 36で だ人:どのような目的で利用しましたか?利用したことがある」を選ん
【複数選択可】

答総数

20

14

21

15

2

13

63

11

34

193

00.0%

100.0,`

1000%

100_Oll

1000%
1000%
1000,`

1000%
100.0,`

11_その
他

5,0,l

28_6%

143舅

133朝

0,0男

385男

27

18.1,l

1にスタッ
フとお
しやべり
に行つた

100,`

143%
4.8%

00%
00,l

0.0,l

48%
273%
591`

67%

09_ゼミで
行つた

00%
0_0%

0011

0.0%

00%
00%
2.9,`

10,`

08_教 員
に行くよ
うに言わ
れて行っ
た

50,`

71%
48%
0.0,l

00%
77%
1.6,l

1821t

2.9%

4.1%

07_特に

目的はな
いがどん
な所か
行つてみ
た

0.0%

71,`

95%
67%
0.0%

7711

16%
18.2%

00%
4.1,`

06_就職
関連書籍
の貸出

0_0,t

14_3't

48%
00%
0.0%

77,l

32'l

0.0,l

59%
4.1%

・過去肺朝雌

０５
の
験
報

100%
14.3,6

4.8,`

267%
0.0%

77%
159'l

18_2'l

59%
12.4%

0生面接
やグルー
プディス
カッション
の練習

50,6

7.1%

95%
67,`

0.0%

00%
175%

9_1%

206%
12_4,6

03_履歴
書・エント
リーシー
トの添削

200%
14_3,6

00%
00%
0.0%

154,l

238,l

27.3%

294%
18.7%

熟鋼・求人珈

０２
票
覧
情
集

20_0%

357,`

381%
533%
0.0,l

154,l

15.9,l

455,l

559%
31.6%

01_就職
や進路の
相談

650,も

429'`

238%
26.7%

00,l

308,l

46.0%

364%
52.9%

43.0%

毯生命薬科学科
i命医科学科

所属学科

11

12

21

22

所属学科

11

41

24

05_できな
かった

2

1

2

0生あまり
できな
かった

2

2

1

1

6

03_どちら
ともいえ
ない

5

6

4

1

6

15

2

6

45

02謝ね
できた

1

1

7

4

1

1

9

4

4

32

9可 _できた

12

4

8

10

1

6

38

5

21

105

笙差算黍野二■.………ii
零学科

38利用した目的を達することができましたか?

総計

20

14

21

15

2

13

193

総計

1000%
100.0%

1000,`

100,0,`

1000,`

05_できな
かった

10.0,l

71協

0.0舅

00,l

00,l

00,l

0.0,l

00%
5_9%

26舅

0生あまり
できな
かった

0_0,l

143%
9.5'l

00%
00%
00%
1.6't

00%
29%
31%

03_どちら
ともいえ
ない

25_0%

429%
19,0%

67,`

0_0,t

462%
23.8'6

182%
17.6%

233%

02概ね
できた

5_0%

71,l

33.3'l

267%
50.0,6

77%
14_3,6

364%
11.8%

166%

01_できた

60011

286,l

381%
667%
500,6

462%
603,`

455%
61.8%

544%

i床福祉学科

所属学科

24

31

32

41

所属学科

11

12

21

22

23

05_利用
し1こく
かった

1

1

1

1

4

0生やや
利用しに
くかった

2

1

3

03_ふつう
だった

5

8

9

5

7

25

4

7

70

02_まあ
まあ利用
しやす
かった

4

3

3

4

1

1

9

4

8

37

01_利用
しやす
かった

10

3

8

6

1

5

27

2

17

79

置躍軍辮 二私………………

l物生命薬科学科

瞬能療法学科

i床福祉学科
:兼原法学科

i床工学科

39キャリアサ や設備はいかがでしたか ?ホートセンターの部屋

総計

20

14

11

34

193

総計

1000%
1000,`

1000,`

100_0'6

1000%
1000%

05_利用
し「こく
かった

50,l

0.0,l

4811

00,l

00舅

00軌

00男

91,l

2_9'l

21貿

0生やや
利用しに
くかった

00%
0.0%

00%
0.0,l

00,l

00%
3.2%

00%
2_99`

16%

03_ふつう
だった

250,6

57_1%

429%
333%
00,l

538%
39,7,l

364%
20.6%

363%

02_まあ
まあ利用
しやす
かった

200%
21_4%

143'`

26.7%

500%
77,l

143%
364%
23.5%

192%

01_利用
しやす
かった

500%
214,`

381,`

40.0,l

500%
38_5,l

429%
182%
500,`

409,l

l物生命薬科学科
i命医科学科

学 科

41
100.0,6

13



2019学生アンケート(集計結果 )

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

3

06_資料
は見てい
ない

G

4

1

7

19

3

7

55

05_参考
にならな
かった

1

2

3

0生あまり
参考にな
らなかっ
た

1

1

1

3

2

8

03_心、つう
だった

2

1

3

3

1

8

3

4

25

02_まあ
まあ参考
になった

6

7

4

2

3

12

4

8

46

も

Ｄ‐・とて雑戦 7

1

7

6

2

21

1

11

56

語聰覚療法学科
朝
『
ユTttTttf… ・'・・・・・・……・・・・・・

エ

40求 人票や受験報告書などの資料はいか したか ?

総計

20

14

21

15

2

13

63

11

34

193

総計

1000%
1000%
000,`

00.0,`

00_0%

06_資料
は見てい
ない

150%

357引

286Й

267桝

500朝

538朝

302朝

273舅

206男

28.5舅

05_参考
にならな
かった

5.0%

00%
00%
00%
00%
00%
00%
00%
5911

1.6'l

0生あまり
参考にな
らなかっ
た

5.0%

00%
48%
00,l

00%
77,l

48,l

00,l

59%
4_191

03_ふつう
だった

10.0,l

71%
143%

200%
500%
00%
127,l

273,l

118,l

13.0%

02_まあ
まあ参考
になった

300,l

500%
190'l

133'l

00%
231%
190'l

364,l

23.5'l

23.8,l

01_とても
参考に
なった

350%
71,l

333,l

400,l

00,l

154%
33_391

9.1,l

324,l

29_0%

―ヾツ健康福祉学科

語聴覚療法学科

,機能療法学科

:業療法学科

1学科

:床工学科

無回答

1

2

1

1

2

7

0生全く利
用したこ
とがない

2

1

3

2

3

5

4

20

03_年に

数回程度

15

22

35

25

13

17

169

16

82

394

日
程・
月
姻
０２

々
度

23

19

26

10

3

14

65

8

41

209

01_週 1～
2回程度

11

8

8

4

1

3

15

3

7

60

ミーツ健康福祉学科

生命薬科学科

i床福祉学科
:莱療法学科

i命医科学科

41学生課の利用状況について

所属学科

11

12

41

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

総計

73

41

17

37

255

29

134

690

1000%

総計

3

000%

設間42

無回答

1.9引

38'l

1 4,l

0,0,l

00,l

00,l

04,l

6911

0.0%

10Й

疑継1露
28.8%1    38,l

423%日     19%
479%1    41%
610%日     4.9,`

765%1    00%
459%1    81%
663%日     20,と

552%1    00%
61.2,`1    3.0'l

57.ll`1    29,l

02_月 :こ 1

～2回程
度

44.2'l

365%
356,6

244,`

176,`

37.8%

255,`

276%
30.6%

308%

Dl_週 1～
2回程度

212,l

154%
11.0%

98%
59%
8.1%

59%
10_3,`

52%
87%

語聴覚療法学科

吻笙節栗科字科

機能療法学科

i命医科学科

i床工学科

16_その
他

4

C

4

7

1

4

23

4

21

74

15_証明
書発行

9

13

6

0

6

66

4

26

136

1生公欠
届

10

5

7

2

2

1

13

2

10

52

13_学生
証

4

4

11

7

3

7

45

2

11

94

12_傘の
貸出

0

0

0

0

0

0

1

1

1

3

11_レクリ
エーショ
ン用具の
貸出

0

0

3

2

1

0

4

2

2

14

1生フィッ
トネス
ルームの
利用

5

0

0

1

0

0

5

2

3

16

09_クラ
ブ・サー
クル活動

15

6

8

2

2

3

7

2

12

57

0■学友
会活動

0

0

1

0

0

0

0

2

0

3

イア

0■ボラン
ア

6

15

10

4

1

1

10

3

5

55

06_紛失
物

5

9

8

5

2

2

21

4

11

67

05_学研
災保険

4

6

2

0

1

1

10

4

7

35

04事件・
事故等の
報告・相
談

0

2

2

2

1

1

11

2

0

21

0■駐車
場

10

15

18

11

6

10

92

9

33

204

02_左記
以外の奨
学金

0

2

3

0

1

0

8

1

0

15

01_奨学
金(日本
学生支援
機構 )

27

27

38

23

11

15

120

13

71

345

エ

ミーツ健康福祉ど

42学生課を利用した目的は何ですか?
【複数選択可】

所属学科

41

17

37

29

134

690

所属学科

11

12

31

32

16_その
他

7.7'l

115,l

5_5'l

17.l ll

59,l

108'l

9,0,l

138,l

15.7'l

10.7朝

1■証明
書発行

1

82,l

14_6'l

00%
162'`

25_9,6

138%
194,`

19,7,`

1■公欠
届

192%
96%
96,l

49%
118,l

2_7,l

51%
69%
75,`

75%

13_学生
証

77,t

77,t

15。 1,l

171,l

17

18.9,l

176,l

69%
8.2%

136%

12_傘の
貸出

00%
00%
0.0,l

00%
00%
00,l

04%
34%
0.7%

0.4,6

11_レクリ
エーショ
ン用具の
貸出

0.0,`

00%
41%
4.9,l

59,l

00,l

1.6,l

69%
15,と

2.0%

10_フィッ
トネス
ルームの
利用

96%
0.0%

00%
24%
0.0%

00%
20'l

6.9,l

22%
2.3%

09_クラ
ブ・サー
クル活動

288%
11.5,6

110,`

49%
11.8%

81'l

27,l

6.9,l

90,l

83%

08_学友
会活動

00%
00%
1,4,6

00%
00%
0.0%

00%
69%
0.0%

04%

07_ボラン
ティア

11.5,`

288%
137%
9.8,`

59%
27%
3.9,l

10311

37,l

8.0%

06_紛失
物

96%
17.3,`

110%
12.2%

118%
54%
8.2%

138%
82,l

9_7,l

05_学研
災保険

77%
11.5'6

27%
00%
5_9%

27%
39%
13.8,l

52%
5.1%

04事件・
事故等の
報告・相
談

00%
3.8,`

27%
49%
5,9%

27%
43%
6.9%

00%
30,l

03_駐車
場

192%
28.8%

247,`

268%
35_31t

270,t

361%
31_0%

246,l

296%

02_左記
以外の奨
学金

00%
3.8%

41%
00%
5,9%

00%
3_1%

34,l

00%
2.2'l

Dl_奨学
金(日本
学生支援
磯構 )

51_9%

519%
521,`

561't

64711

405%
47.1%

448,l

530,l

500,l

――■●′窮〕日臣菫ヨ虫:卜 J

答総数

1000,6

1000%
1000%
1000%
1000%
1000%
000%

41

14

1000%



2019学生アンケート(集計結果)

所属学科

所属学科

11

41

無回答

1

2

1

可

2

7

03_わか
りにくい

5

5

11

3

3

5

19

3

8

62

02_心、つう

39

34

45

23

7

21

177

21

91

458

01_わか
りやすい

7

11

16

15

7

11

58

3

35

163

ミーツ健康福祉学科

語聴覚療法学科

:莱療法学科

能療法学科

三命医科学科

i床福祉学科

1物生命薬科学科

1学科

43提供され ですか?た情報 (ユニバや資料等)はわかりやすい

総計

52

52

73

41

17

37

255

29

134

総計

1000,`

1000%
100.0%

1000%

無回答

19,l

3811

1_411

0011

0011

00,l

04,l

6.9,l

0.0,l

1091

03_わか
り「こくい

96%
96%
15。 1,6

73'`

176%
135%
7.5%

10_3%

60%
90%

02_心、コつう

75.0%

65_4%

61_6,6

561%
412%
568%
69.4,6

724,t

679%
664%

〕1_わか
りやすい
13.5,`

21.2'6

219,`

366%
41.2%

29.7,`

227,`

103%
261,`

23.6%

語聴覚療法学科
能撰法学科

F業療法学科

:床工学科

所属学科

11

41

所属学科

24

41

無回答

1

2

1

1

2

フ

05_全くわ
からない

3

2

7

2

8

20

3

10

55

0生ほと
んどわか
らない

6

7

12

6

6

5

45

3

18

108

03_どちら
とも言え
ない

12

17

21

12

3

15

80

9

43

212

02_だい
たいわか
る

26

20

28

18

6

8

100

10

55

271

メわ力ヽる
”

て

4

4

4

3

2

1

9

2

8

37

機能原法学科

i命医科学科

i床工学科

窓口業務の内容についてわかりますか ?44教務課の

総計

134

690

総計

100.0%

1000%
1000%
1000%
100.0%

1000%
1000%
1000,`

1000%

100.0%

無回答

19朝

38男

14,l

00,l

00,l

04,l

6_991

00舅

1_0男

05_全くわ
からない

58%
3.8%

96%
4.9,l

00%
2161`

78,`

10_3,l

7511

8.0%

0生ほと
んどわか
らない

115,l

13_5,l

164,む

146%
353%
135%
176,`

103,l

134,l

15_7,l

03_どちら
とも言え
ない

231%
327,l

288%
293'`

176%
4051`

314%
310,l

32111

30.7%

02_だい
たいわか
る

500%
385%
38_4%

439%
353%
216%
39.2%

345%
410,l

39_391

01_すべ
てわかる

7.7%

77%
5_5%

73%
11.8%

27%
3.5,l

6911

60%
54%

祉学科

2科

l科

ボーツ健康

無回答

1

2

1

1

2

フ

無回答

19%
38引

14舅

00男

00,l

0_0,l

04貿

6.991

00,l

1.0%

『離如3
4

2

7

2

8

15

8

23

72

0生全く利
用したこ
と力くない

58%
77%
27,l

17.1,l

118,`

21.6%

59%
276%
172%
10.4%

03_年に
数回程度

2E

3C

51

27

12

17

199

14

91

46G

0■年に
数回程度

48.1%

577協

699舅

659男

706,l

45.9,l

780,l

48.3'l

67991

67_591

02_月 に1
～2回程
度

17

12

16

7

3

9

36

4

16

120

坤鯉
０２

々
度

32_7%

231%
219,l

171%
17.6%

243%
141,`

13.8't

119%
17.4%

01_週 1～
2回程度

6

4

3

3

4

1

4

25

01_週 1～

2回程度

115,l

77,l

4.1%

00%
0.0,6

81,`

16%
3_4,`

30%
3_691

ざ―ツ健康福祉学科

1冬車黍尉二韓.……………

量穏顕 泌ユ軋………………

i床福祉学科
∫どドイ謎J…………………… …̈

三命医科学科

:栗療法学科

エ

45教務課の利用状況について

2

所属学科

41

所属学科

総計

52

52

73

41

17

37

29

134

690

1000%
1000%
100_0,`

1000%
100.0%

1000%

総計

設問46

100,0%

15



2019学生アンケート(集計結果)

09_その
他

g

17

4

2

2

5

24

4

21

82

08_追・再
試の手続
き

15

4

44

23

9

11

174

6

62

348

07_その
他資格に
関するこ
と

3

1

1

0

0

0

4

2

2

13

06_教職
免許状に
関ずるこ
と

9

2

0

0

0

1

0

0

0

12

05ユニ
パの利用
に関する
質問・相
談

3

2

3

3

1

0

3

1

4

20

0生国家
試験の受
験手続

1

3

1

0

0

0

10

0

7

22

03_学籍
(休学、
転学科な
ど)に関
すること

3

2

1

1

1

2

7

1

5

23

02_成績
に関する
こと

13

9

20

6

1

7

40

2

12

110

01_履修
に関する
こと

20

17

25

2

7

9

52

9

28

169

46 不II用 目E殉はイ可ですか ?
【複数選択可】

46

所属学科

11

31

41

所属学科

11

19

111

611

答総数

000%
24

41

答総数

09_その
他

63,l

370,l

57,l

5.9,l

13311

172'l

10.0,l

211,l

18.9,l

134執

0■追・再
試の手続
き

31.3%

87%
629%
676%
6001t

379%
72.8%

316%
559,l

57_0%

07_その
他資格に
関するこ
と

63%
2.2'l

14%
00%
0_0%

00'4

17,`

10.5,`

18%
2.1%

06_教職
免許状に

関するこ
と

188%
4.3'l

00%
00%
0_0%

34,t

00%
0_0%

00%
2.0%

05ユニ
パの利用
に関ずる
質問・相
談

63,l

4.3%

43'l

88%
67%
0.0%

13%
5_3,`

36%
3.3%

0生国家
試験の受
験手続

21,l

6_5,l

14%
00%
00%
0_0%

42%
0_0%

63%
3.6%

３
．
学籍
休学
、

転学科な
ど)に関
すること

63,l

4.3%

14,l

29%
67,t

6_9'`

29%
5_3,6

45%
3.8%

02_成績
に関する
こと

271%
19.6%

286%
176,6

6_7%

24.1%

167,`

10_5,6

1081`

18.0%

01_履修
に関する
こと

41_7,l

370%
357%
59%
46_7,6

310,`

218,6

4741`

252%
27.7%

一 ′゙篠 慶 垣 上I卜埜

無回答

1

2

1

1

2

7

02_してい
ない

7

11

24

10

4

7

65

8

28

164

01_してい
る
44

39

48

31

13

30

189

19

106

519

ボーツ健康福祉学科

轟課郡 逐ユ韓.……………

物生命薬科学科

二泰辱4驚科.………………………

エ

i命医科学科

要件等をきちんと確認していますか ?47履修登録後、卒業用件・資格

3

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

11

12

21

41

総計

52

52

73

41

17

37

1000%
1000,`

1000%
100.0%

1000%

100.0%

総計無回答

19,l

38,l

14,l

00%
00Й

0.0舅

04,l

6_991

00,l

1_091

02_してい
ない

135,`

212%
329,と

24.4%

235%
18.9,l

255%
27.6,6

209%
238%

〕1_してい
る
846,`

75.Oll

658%
75,6%

76591

81.1%

7411`

65_5,`

791%
75_2,4

語聴覚療法学科

笏生命薬科学科

整警踏 宰■.………………

i命医科学科

i床福祉学科
:葉療法学科

:床工学科

所属学科

11

12

21

22

23

24

32

41

所属学科

3

無回答

1

1

1

2

ザ

06_確認
していな
い

3

1

2

2

3

6

1

3

21

05_メール
転送を設
定してい
ない

2

1

1

1

5

0生メール
の配信の
み確認し
ている

6

8

14

9

6

5

69

8

25

150

0■月に1
回PC・携
帯で確認
している

7

10

20

5

1

8

23

4

7

85

02_週に1
回PC・携
帯で確認
している

25

23

28

17

7

13

80

8

52

253

0■毎日
PC・携帯
で確認し
ている

8

8

7

10

1

8

75

5

47

169

略彊善霊母…………………

エ

ルバスホートの利用頻度について48ユニハーサ

総計

52

52

73

41

17

37

1000%
1000%
1000%
1000,`

1000%

総計無回答

1.9'l

38舅

1_4男

00,l

0.0,l

0011

0.4,l

69,l

00,l

10犠

06_確認
していな
い

58%
19%

27,l

00%
11.8%

81%
24%
34,`

22,`

3_0%

05_メール
転送を設
定してい

ない

389`

00,l

14,l

00%
00%
00,`

04,`

3_4,`

00%
0,7%

0生メール
の配信の
み確認し
ている

115%
154%
192%
220%
353%
135,`

271%
27,6,6

187%
21_7%

0■月1こ 1
回PC・携
帯で確認
している

135%
19291

274,l

122,l

59%
216'`

90%
13.3,6

52,`

12.3%

02_遅霊に1
回PC・携
帯で確認
している

481%
442,l

384%
415%
412%
351,`

314%
276,6

388%
36_791

Ot毎 日
PC・携帯
で確認し
ている

15_4%

154%
9.6,l

244%
5,9%

216,`

294%
17_2,`

351%
24.5,l

16

1000%



2019学生アンケート(集計結果)

無回答

1

2

1

1

2

7

06_してい
ない

1

3

6

7

28

3

9

57

05_学科
指定自習
スペース

2

1

9

6

4

37

可

14

74

0生空き
教窒

3

7

11

4

4

3

36

11

19

98

0■学食

11

20

37

17

4

7

63

3

47

209

02_図書
館

26

15

15

2

1

5

69

7

28

168

01_演習
室

10

3

2

9

2

11

21

2

17

77

ミーツ健康福祉学科

語曜寛・贋法学科

物生命薬科学科

と機能療法学科

床福祉学科

:業療法学科

i命医稿学科

i床工学科

:学科

49授業時間以外の学習は主にどこでしていますか ?

所属学科

31

32

41

所属学科

11

12

31

41

19V

38V
14望

0.0,l

0.0,l

0.0,l

0.411

6.9男

0.0,l

1.0,l

無回答

0,0,`

00%
189%
11.0,と

10.3,`

67%
8_3%

06_してい
ない

19%
58'`

3.2%

05中学科
指定自習
スペース

00%
38,`

14%
220%
353%
10.8'l

145,`

34'l

104,l

107%

0生空き
教室

5.8,6

13.51`

15.1,6

9.8%

23.5'`

8.1'l

14.1,`

37.911

14.2%

14.2,l

03中学食

21.2,`

38.511

50.7,6

41.5%

235'`

189%
24.7,`

10.3,`

35.1%

30.3%

02_図書
館

50.0%

28.8,l

20_5,l

4.911

5.9,l

13.5%

27.1%

24.191

20_9%

243'l

31_演習
室

192,l

58%
27%
220%
11.8%

297%
82%
69%
127%
11.2'l

ミーツ健康福祉学科

語臨覚療法学科

1物生命薬科学科

:能療法学科

床福祉学科

:茶療法学科

i命医科学科

i床工学科

i学科

総計

総計

41

17

37

255

29

134

690

100.0%

100.0%

100.0,`

100.0,`

100.0,`

100.0%

100.0,`

100.0,l

100.0,6

100.0%

07_誰に

も相談し
ない

6

3

8

lC

41

3

31

114

06_その
他

4

0

2

2

0

1

11

2

1

23

0■友達

22

29

42

26

12

21

172

11

69

404

0生保護
者

0

4

6

4

1

2

20

3

11

5可

03¥ゼミ・

チュータ

ー以外の

教員

4

5

4

1

2

0

5

2

11

34

02ゴビミ・

チュー

ターの教
員

28

35

25

3

5

5

58

16

49

224

〕t教務
課

5

2

2

2

0

4

8

1

5

29

ご―ツ健康福祉学科

語聴覚療法学科

生命栗科学科

機能療法学科

i床福祉学科

:葉 ,原法学科

i命医科学科

i床工学科

50履修相談は誰にしていますか?
【複数選択可】

所属学科

11

2

41

所属学科
OL誰に
も相談し
ない

11511

5.811

11,Oll

24_491

17.6,l

243%
161%
10.3舅

231〕

16.5協

06_その
他

7.7%

0_0%

2,7%

4.9,`

00%
2.7%

4.3%

6.9,l

0,7,l

3.3%

05_友達

42.3%

558%
575%
634%
706%
56.8%

67.5'l

379,l

51.5%

58_6つ

0■保護
者

00%
7.7%

8.2%

9.8%

5911

5.4%

78,l

10,3%

8.21`

74%

03¥ゼミ・
チュータ

ー以外の

教員

7.711

9.6%

55,l

24,l

11.8,l

0.0,l

2.0%

69%
82%
4,9,l

02_ゼミ・

チュー

ターの教
員

538,l

67.3,l

34.2,l

7.3%

294%
13.5%

227,`

55.2%

3669`

32.5%

31_教務
課

9.6'l

38%
27,`

49%
0.0%

10.8%

3.1%

34%
37%
4.2%

ミーツ健康福祉学科

語臨覚療法学科

物生命薬科学科

機能療法学科

i床福祉学稿
:葉療法学科

i命医科学科

i床工学科

学 科

52

52

73

41

17

134

690

1000%
100.0%

100,0%

100.0,6

100.Ol`

1000%
1000%

1

1

1

1

1

1

ヽ

235

26

126

631

ヽ

89.

91

1

1

11

4.1

1可

7

内において、気付いたことがありますか ?51大学

12

41

11

12

21

22

73

41

17

37

29

134

100.0%

100.0%

100.0,6

1000%
100,0%

100.0%

1000%
1000%
100,0%

100.0%

ヽ

棄言震亀蒜鍬 裏巻乱鳥冠溌轟異宅県程F根
がしっか蝙対策できて根、

カメリアの内装が変わっていた。駐車場がきれいになっていた。
学生食堂の音楽の音が大きすぎる。

17



2019学生アンケート(集計結果)

無回答

1

2

1

1

2

J

02_思わ
ない
48

48

69

41

16

37

241

25

127

652

01_思う

3

2

3

1

13

2

7

31

ボーツ健康福祉学科

語聴覚療法学科

能療法学科

1物生命薬科学科

i床福祉学科
g業療法学科

i命医科学科

i床工学科

1学科

52大学内の照明は暗いと思いますか ?

所属学科

11

24

31

32

41

所属学科

11

31

41

無回答

19朝

38Й

1.4舅

0.0朝

00引

0.0舅

04舅

69顎

00朝

10朝

02_思わ
ない

92.3,l

92.3%

94.5%

100.0'l

94111

100.0%

94_5,l

86.2%

94_891

94_5,l

〕1_思う

58%
38%
4.1%

00%
59%
00,`

51'l

6991

52%
4.5,`

ポーツ健康福祉学科

,語聴覚療法学科

1物生命薬科学科

協能療法学科

i床福祉学科
:業療法学科

i命医科学科

i床工学科

i学科

総計

41

17

37

29

134

690

総計

100.0,`

100.0,`

100.Ol`

100.Oll

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0,l

100.0%

照明 ヽ
。

所までの道
7号棟のロビー。

11

1

2

1

1

2

ザ

02 ●まい

49

48

69

41

16

36

247

24

128

658

01_ある
2

2

3

1

1

7

3

6

25

不―ツ健康福祉学科

語聴覚療法学科

1物生命薬科学科

鶴能療法学科

1床福祉学科
:業療法学科

三命医科学科

i床工学科

1学科

字 科

53大学内で分かりにくいと思う場所はありますか ?

41

1_9粥

3.8'l

1.4つ l

0011

0.0,l

0.Oll

0.4%

6_9,l

0.0引

10舅

02'まい
94.2%

92.3%

945,と

100.0%

94.lll

973'l

96.9,l

82.811

95.511

954%

01ある
3.8%

38,`

41%
00%
59'l

27%
27'l

10,3%

4.5,l

3.6%

ミーツ健康福祉学科

語聴覚療法学科

1物生命栗科学科

能,原法学科

i床福祉学科
:莱療法学科

三命医科学科

宇科

学科

134

690

1000%
100.0%

100.0%

1000%

1000%
100.0,6

1000%
1000%
100.0%

100.0%

内を て い

ヽ

無回答

1

2

1

1

2

7

02ない
40

42

62

35

15

33

217

24

114

532

31_ある
11

8

10

6

2

4

37

3

20

101

ポィツ健康福祉学科

語穏寛療法学科

,生命薬科学科

臓能撰法学科

:葉療法学科

i命医科学科

i床工学科

学科

らいいというものがありますか?54こんなものがあった

41

100.0,`

100.0'6

1000%

134

11

32

41

11

12

21

22

23

24

1.911

38朝

14引

0.0引

00男

0.Oll

04男

69V
0_091

10,l

02ぬい
76.9,l

80.8,l

84.9%

85_4%

88.2'l

892%
85.1%

82.8,6

85.1%

34.3%

らる

4691

31i

212%
15.4%

13.7%

146,`

11.8%

108%
14.5%

10.3%

14.9%

ご―ツ健康福祉学科

語聴覚療法学科

物生命薬科学科

機能療法学科

i床福祉学科
:葉療法学科

i命医科学科

i床工学科
学 科

学科

41

98

18

‐WiFi

リールーム(時間つぶしができる空間や横になれる場所)が欲しい。
学生が交流できるようなイベントなど。

利をコンクリーHこする。雨の日は大変で、線も全く見えない。
湯沸かしポットを食堂などに置いてほしいです。
薬学棟から学食までの間、濡れないための屋根。
食べ物 (パンなど)の 自販機


